

VÁROSI KÖZLÖNY

KASSA SZAB. KIR. VÁROS HIVATALOS LAPJA.

Szerkesztőség: Kassa, Városháza,
I. emelet. Telefon 338.
Előfizetési díjak a városi pénztárba inté-
zendők.

Szerkeszti: KEMÉNY LAJOS főlevéltárnok.

Kiadja: Kassa szab. kir. város tanácsa.

Előfizetési árak:

Egész évre 10— korona.
Fél évre 5— korona.
Egyes szám —25 fillér.

Jegyzőkönyv

Kassa szab. kir. város törvényhatósági bizottsá-
gának 1918. évi július hó 4-én megtartott rendes
közgyűléséről.

Elnök: Hammersberg László főispán.

Jelen voltak: dr. Blanár Béla polgármester, dr. Kriebel Edgár polgármester-helyettes, Varga Kálmán, dr. Körmendy-Ékes Lajos, dr. Vukovics Károly és Bauer Gusztáv tanácsnokok, dr. Grósz Sándor t. főügyész, Klekner Emil tb. tanácsnok, Göntzy János tb. főjegyző, Barcs Lajos aljegyző, Rössler Richárd főmérnök, dr. Nagy Géza t. főorvos, Rozsics Jenő főszámvevő, Kemény Lajos főlevéltárnok, Grega György tb. főszámvevő, Halász Mihály közgyám, Balló Ferenc, Balogh János, Binder Ernő, Csoma Miklós, Dancsházy Gusztáv, Deák Gyula, Fodor Jakab, Fürst Sándor, dr. Glück Lipót, dr. Groschmid Géza, dr. Grün Lajos, dr. Halmi Béla, dr. Halmi Félix, Hegedüs Anselm, Hegedüs János, Karsai Károly, Kemény Géza, Klimkovics Elemér, dr. Korányi Károly, Koriáth Ferenc, Kozák János, Molnár Miklós, dr. Neuwirth Elek, dr. Polák Gyula, Rozman Andor, Steller Árpád, dr. Szauberer Béla, Széman József, dr. Virány Bernát, Weisz Ignác, Wirth József, Zsadányi Róbert bizottsági tagok.

12754—243. szám.

1918. kgy.

Hammersberg László főispán ur szívélyesen
üdvözölvén a megjelent bizottsági tagokat,

a mai napra egybehívott rendes közgyűlést
megnyitottnak jelenti ki.

Jegyezte: Göntzy.

12755—244. szám.

1918. kgy.

Napirend előtt dr. Blanár Béla polgármester
bejelenti, hogy a mai közgyűlés napirendjére az
1886. évi XXI. t.-c. 50 §-a értelmében folytatólag
kitűzött tárgyaknak tekintendők még:

1. Nagy Sándor II. oszt. rendőrkapitány kérelme
működési pótlék megszavazása iránt.

2. Új személyes jogu gyógyszerár felállításá-
nak engedélyezése iránt benyújtott kérelmek.

3. A forrói vadászterület bérbeadása.

4. Eperjesi József tisztasági vállalkozó kérelme
a pecegödör tisztítási díjak felemelése iránt.

5. Puska Gábor szőlőfelügyelő kérelme sze-
mélyi pótlék engedélyezése iránt.

6. Parylovszky Károly százados kérelme köz-
ségi kötelékbe való felvétel kilátásba helyezése iránt.

A közgyűlés a bejelentést tudomásul vette.

Jegyezte: Göntzy.

12409—245. szám.

1918. kgy.

Felolvastatott dr. Blanár Béla polgármesternek
a város közigazgatási és gazdasági állapotáról
szóló jelentése.

A közgyűlés a jelentés tartalmát általános-
ságban tudomásul vette s annak harmadik pontja
nyomán elhatározta, hogy Vandracsek Károly virilis
bizottsági tag elhunytá felett érzett mély részvété-
nek a mai közgyűlés jegyzőkönyvében kifejezést
ad s erről a gyászborult családot értesíti.

Erről a város tanácsa értesítendő.

Jegyezte: Göntzy.

11953—246. szám.

1918. kgy.

Az 5 és $\frac{1}{2}\%$ -os m. kir. adómentes állami
járadékkölcsön (VIII. hadikölcsön) jegyzése.

A törvényhatósági bizottság egyhangulag el-
határozza, hogy a VIII. hadikölcsön jegyzésében
rész vesz és az 5 és $\frac{1}{2}\%$ -os m. kir. adómentes
állami járadékkölcsönből 500.000 K, azaz ötszáz-
ezer korona névértékű kötvényt jegyez 91 K 50
fillér jegyzési áron, melyből $\frac{1}{2}\%$, azaz 100 korona
névérték után 50 fillér jutalék levonásba hozandó.
A jegyzéseket a következő helybeli pénzüzetek-
nél eszközli:

- | | |
|---|----------|
| 1. a Magy. Ált. Hitelbank kassai fiókjánál | 72.000 K |
| 2. a Kassai Takarékpénztárnál . . . | 72.000 K |
| 3. a Magyar Leszámitoló és pénzváltó-
banknál | 72.000 K |
| 4. a Kassai Jelzálogbank rt.-nál . . . | 71.000 K |
| 5. a Kassai Népbanknál | 71.000 K |
| 6. a Felsőmagyarországi Központi Ta-
karékpénztárnál | 71.000 K |
| 7. a Kassai Hitelbanknál | 71.000 K |
- erejéig.

A kötvények árának fedezete céljából elhatározza a közgyűlés, hogy a jegyzett kötvények névértékének 80%-a erejéig lombard kölcsönt vesz fel a nevezett pénzüintézeteknél, mely kölcsön után 1918. évi december hó 31-ig 4 és $\frac{1}{2}\%$, azontul pedig 1924. évi júnus hó 30-ig 5% kamatot fizet.

A lombard kölcsön összegén felül szükséges összeget a nevezett pénzüintézetektől folyószámla kölcsön alakjában veszi fel, mely után egyelőre 5% kamatot térít meg.

Együttal jóváhagyólag tudomásul veszi a közgyűlés, hogy a város tanácsa tekintettel arra, hogy a folyó évi júnus hó 27-ig történő aláírás 100 korona után 20 fillér megtakarítással járt, az aláírást, illetve a jegyzést nevezett pénzüintézeteknél és e határozatban megjelölt összegek erejéig már foganatosította.

Erről a város tanácsa az iratokkal további intézkedés céljából értesítendő.

Jegyezte: *dr. Kriebel.*

12130—247. szám.

1918 kgy.

Tárgyalás alá került a város közlélmzésének az 1915. évi január hó 1-től 1917. évi december hó végéig terjedő ellátásáról szóló jelentés és elszámolás.

A közgyűlés a jelentés tartalmát, valamint az elszámolást, mely az 1915—1917. évekről összeállított kimutatások szerint 154.756 korona 57 fillér fölösleggel zárul,

az együttes bizottságok és a tanács mint állandó választmány javaslatainak elfogadásával tudomásul veszi,

a város közlélmzésének vezetésével és a nagy fáradságot igénylő teendők ellátásával megbízott tisztviselőknek, elsősorban dr. Blanár Béla polgármesternek, ki az egész közellátást vezette, irányította és az elmúlt háborus évek sulyos, több ízben válságos viszonyai között erélyével és körültekintő intézkedéseivel a város lakosságának élélmzését biztosítani tudta,

a közlélmzési bizottság és a kormányzó tanács tagjainak fáradságos közreműködésükért,

Gönty János tb. főjegyzőnek és Barcs Lajos aljegyzőnek az élélmzési ügyosztály vezetőjének és helyettesének ebben a minőségben kifejtett buzgó fáradozásukért,

továbbá Weisz Ignác nagykereskedőnek, a Fried Márk cég beltágjának, mint az élélmzési központ vezetőjének, aki önzetlenül és ritka megbízhatósággal tapasztalatait a város közönségének szolgálatára bocsátotta, hálás köszönetét és elismerését fejezi ki.

Mint hogy pedig a mutatkozó fölösleg annak köszönhető, hogy a város a közlélmzés nehéz munkáját saját közgeivel bonyolította le, méltányosnak találja a közgyűlés, hogy az e téren működő, fáradságos és lelkiismeretes munkát teljesített tisztviselőit munka-, illetve jutalomdíjban részesítse.

Ebből folyólag elhatározza a közgyűlés, hogy a tanács mint állandó választmány javaslatának némi módosításával

Kossuth Lajos városi tanácsnoknak a sertésüzem két éven át való ellátásáért 2400 korona, Rössler Richard törvh. főmérnöknek a népsegítő iroda vezetéséért 1500 korona,

Rozsics Jenő főszámvevőnek a nagy fáradságot igénylő leszámlás elkészítéséért 1000 korona, Gönty János tb. főjegyzőnek, mint a közlélmzési ügyosztály vezetőjének három évi fáradságos munkájáért 5000 korona,

Barcs Lajos aljegyzőnek a közlélmzési ügyosztály helyettes vezetőjének buzgó tevékenységéért 1500 korona,

Précsényi Lajos városi gazdának pedig a sertésüzem körül kifejtett tevékenységéért 800 kor. munka- illetve jutalomdíjat szavaz meg a kimutatott fölösleg terhére.

Erről a város tanácsát további intézkedés céljából az iratokkal és az érdekelteket értesíti.

Jegyezte: *dr. Kriebel.*

12242—248. szám.

1918. kgy.

Felolvastatott a m. kir. belügyminiszter ur 1918. évi júnus hó 21-én 76.300. B. M. számú körrendelete a városi közigazgatási alkalmazottak ruházatbeszerzési segélyeinek engedélyezése tárgyában.

Mint hogy a hivatkozott körrendelet csakis a város közigazgatási alkalmazottait részesíti ruházatbeszerzési segélyben,

a közgyűlés tekintetbe véve azt, hogy a nem szorosán vett közigazgatási teendők ellátásával megbízott alkalmazottak és családtagjaik (városi fogy. adóhivatal, városi zeneiskola stb.) a ruházat-

beszerzési segélyre szintén reá vannak utalva, egyhangulag elhatározza, hogy a ruházatbeszerzési segélyt valamennyi folyó évi junius hó 1-én a város szolgálatában álló és rendszeresített állást betöltő tisztviselő, altiszt és szolga részére a hivatkozott körrendeletben megállapított mérvben kiutalja.

Előkez képest

a fizetési osztályba nem sorozott tisztviselők u. m. a fogy. adóhivatal tisztviselői és a városi zeneiskola rendes tanerői és a többi jegyzékben felsorolt tisztviselők részére az I. csoport,

a vízvezetési felügyelő, a főkertész, a gépészek, a gátfelügyelő, a főerdővédek, a hivatásos tűzoltók, a napidij mellett alkalmazott rendőrségi őrszemélyzet, a fogy. adóhivatal altisztjei részére a II. csoport,

az erdőgazdaságnál alkalmazott főerdőrők, erdőőrök és erdőszolgák, munkafelügyelők, pénzbeszedők, vízvezetési örök, becsüsök stb. részére a III. csoport szerinti ruházatbeszerzési segélyt állapítja meg.

Ugyancsak a IV. csoportba sorozza azokat az 5 év óta a város szolgálatában álló és ezen idő alatt megfelelő viselkedést tanúsító kocsisokat és a gazdaságnál alkalmazott állandó napszámókat is.

A városi számvevőség által a hivatkozott körrendelet utasításai, valamint ezen határozat értelmében összeállított kimutatást, mely a segélyösszegeket egyenként tünteti fel, elfogadja, ez irányú záradékokkal ellátja és ezt a határozatot az esetleg beadott felebbvezésekkel együtt azzal a kérelemmel terjeszti fel a m. kir. belügyminiszter urhoz, hogy a ruházatbeszerzési segélyben nem csak a közigazgatásnál alkalmazottakat, hanem az összes városi tisztviselőket, napidijasokat, altiszteket és szolgálakat is részesíteni és a kimutatásban feltüntetett segélyösszegeknek megfelelő állami hozzájárulási összeget kiutalványoztatni méltóztassék.

Együttal utasítja a közgyűlés a város tanácsát, hogy a körrendelet 1–10. pontjaiban foglaltaknak megfelelően megállapított segélyösszegeket előlegként a házipénztár rendelkezésére álló pénzkészletéből fizesse ki.

Végre utasítja a városi számvevőséget, hogy úgy a kifizetett ruházatbeszerzési segélyeket, valamint az annak fedezésére nyert állami javadalmazást a város házipénztári zárszámadásában mint külön kiadási, illetve bevételi tételt tüntesse fel és számolja el.

Erről a város tanácsa az iratokkal további intézkedés céljából és a városi számvevőség a körrendelet másolatának csatolásával jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *dr. Kriebel.*

9453—249. szám.

1918. kgy.

A városi közművek igazgatósága felhatalmazást kér arra, hogy az állami közkórház telke körüli utakon tervezett csatorna kiépítését, melyet a háboru folytán beszüntetni kellett, tovább folytathassa.

Mint hogy az állami kórház telkének északi és nyugati határa mentén létesítendő utfesteken nagyobb földfeltöltések váltak szükségessé és nagyon kívánatos, hogy ezen utakon a csatorna földmunkálatokat megelőzőleg kiépíttessék,

a közgyűlés felhatalmazza a város tanácsát, hogy a törvényhatósági bizottság közgyűlésének 1914. évi 6068–81. kgy. számú határozatával elrendelt csatornázási munkálatokat, amelyekre a most hivatkozott közgyűlési határozattal 30.000 korona költség megszavaztatott és amelyből a háboru kitöréséig 8377 korona lett igénybe véve, a bemutatott költségvetés szerint 11 800 korona költség erejéig tovább építse.

Erről értesítendő: a város tanácsa az iratok csatolásával és a városi közművek igazgatósága.

Jegyezte: *dr. Kriebel.*

11276—250. szám.

1918. kgy.

Tost Barna prépost, kanonok-plébános kérelme javadalmazásának újból való megállapítása iránt.

A közgyűlés az együttes bizottságok és a tanács, mint állandó választmány javaslatainak elfogadásával egyhangulag kimondja, hogy az 1900. évi január hó 23-án kelt 446/8—1900. kgy. sz. határozatában részletezett és egyházhatóságilag elfogadott és jóváhagyott állandó jellegű megállapodást érinteni nem kívánja s ennél fogva azt továbbra is fenntartja.

Tekintettel azonban arra, hogy a kassai plébános jövedelme a mostani nehéz körülmények között nem elegendő arra, hogy abból 5 káplánt és 7 hitoktatót élelmezni képes legyen, elhatározza a közgyűlés, hogy a háboru okozta általános árdragulást figyelembe véve, méltányossági okokból 1918. évi február hó 1-től kezdve az általános békekötést követő hat hónap lejártáig a kanonok-plébános részére évi 10.000 korona háborussegélyt engedélyez.

Együttal elhatározza a közgyűlés, hogy a kanonok-plébános fájárandóságának megfelelő famennyiséget a canonica visitatio és az 1900. évi január hó 23-án kelt 446/8. kgy. számú határozatnak megfelelően ezentul a plébánia épület udvarára beszállítva fogja átadni és hogy a

kanonok-plébános lakásához tartozó és jelenleg a Kassai Hitelbanknak átengedett kamara helyiség után nevezett pénzügyintézet által fizetett évi 600 korona bért a kanonok-plébános részére kiutalja.

Erről 1. Tost Barna prépost, kanonok-plébános, 2. a város tanácsa a kormányhatósági jóváhagyás kieszközlése és további intézkedések megtevéle céljából értesítendő.

Jegyezte: *dr. Kriebel.*

12136—251. szám.

1918. kgy.

Tárgyaltattott a kir. tanfelügyelőség átirata egy állami polgári leányiskolának felállítása tárgyában.

A törvényhatósági bizottság megállapítja, hogy a községi polgári iskolák államosítása tárgyában a kir. kormány és a város között 1890. évi október hó 15-én kelt s a közoktatásügyi m. kir. miniszter urnak 1891. évi október hó 30-án 38.210. szám alatt jóváhagyott szerződés értelmében a város közönsége az államosítás napjától kezdve semmiféle hozzájárulásra nem kötelezhető és a polgári iskoláknak kifejlesztése kizárólag állami feladatnak tekintendő.

Mivel azonban a város közönségének fontos érdeke fűződik ahhoz, hogy a városban lévő 3 felekezeti polgári leányiskolán kívül itt egy állami polgári leányiskola is létesüljön, ennek érdekében a törvényhatósági bizottság a város közönségének közreműködését abban a formában hajlandó biztosítani, hogy a felállítandó állami polgári leányiskola telkét megszerzi, az épületet felépíti és berendezzi, ha az ily címen felmerülő költségeinek fedezésére felveendő kölcsön törlesztéséhez a vallás- és közoktatásügyi miniszter ur a szükséges mérvben rendelkezésre bocsájtja azt az évi 30.000 koronát, amelyet a város a főnthivatkozott szerződés értelmében évi hozzájárulásként az államnak fizet.

Hogy pedig az új intézmény már folyó év őszén megnyitható legyen, a vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter urhoz felirat és ebben kérelem intézendő az iránt, hogy az állami felsőbb-leány iskolának szükséges számú tantermcit a jövő tanévtől kezdődőleg a délutáni órák idejére mindaddig átengedni méltóztassék, amíg az állami polgári leányiskola új épülete felépíthető és rendeltetésének átadható lesz.

Jegyezte: *Göntzy.*

12136—252. szám.

1918. kgy.

Ezen pont letárgyalása után Deák Gyula bizottsági tag és Karsai Károly erdőtanácsos javaslatára,

elhatározza a közgyűlés, hogy gróf Zichy János vallás- és közoktatásügyi, valamint gróf Serényi Béla földművelésügyi miniszter urakat abból az alkalomból, hogy a műegyetem és selmecbányai erdészeti akadémia elhelyezése kérdésében Kassa mellett foglaltak állást, táviratilag üdvözli.

Erről a város tanácsa értesítendő.

Jegyezte: *Göntzy.*

10896—253. szám.

1918. kgy.

Tárgyaltattott dr. Grün Lajos törvényhatósági bizottsági tagnak indítványa az állami leányközépiskolával kapcsolatos leánykereskedelmi iskola további fenntartása tárgyában.

Tekintettel arra, hogy Kassa ipari és kereskedelmi érdekei egy állami leánykereskedelmi iskola fenntartását kívánatosá teszik és a leányközépiskolának ezen tagozatára annál is inkább szükség van, mert a most befejezett tanév után is a kassai állami leányközépiskola IV. osztályának 69 tanulója közül 40 a kereskedelmi tagozatban kívánja tanulmányait folytatni, a törvényhatósági bizottság feliratot és ebben kérelmet intéz a vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter urhoz az iránt, hogy az állami leányközépiskolával kapcsolatos leánykereskedelmi iskolát továbbra is fenntartani, az azt beszüntető 45.234/1917. számú rendeletét hatályon kívül helyezni és intézkedni méltóztassék, hogy az 1916. évi 116.994. számú rendeletével szervezett leány felsőkereskedelmi iskola első osztálya az 1918—19-iki iskolai tanévvel újból megnyitassék.

Erről a város tanácsa a további intézkedések céljából az iratok kapcsán értesítendő.

Jegyezte: *Göntzy.*

10558—254. szám.

1918. kgy.

Tárgyaltattott a városi számvevőség jelentése, hogy a 7911/191—1918. kgy. számú határozattal felemelt aszfalt fenntartási díjak címén megszavazott 5497 korona 34 fillér költségtöbblet nem elegendő, mert a Neuchatel aszfalttársaságnak ezen a címen 9016 korona 71 fillér többletre van igénye.

Ezen előterjesztés folytán a törvényhatósági bizottság folyó évi május hó 6 án megtartott rendkívüli közgyűlésében hozott 7911/191—1918. kgy. számú határozattal megszavazott 5497 korona 34 fillér fenntartási költségtöbbleten kívül még 3519 K 37 f költségtöbbletet állapít meg s ehhez képest elrendeli, hogy a házipénztár évi költségeloirány-

zatába 1918. évi január hó 1-től kezdődőleg a békekötés utáni első év végéig nem 5497 korona 34 fillér, hanem 9016 korona 71 fillér aszfalt-fenntartási költségtöbblet állíttassék be.

Erről a város tanácsa az iratok kapcsán értesítetik.

Jegyezte: *Göntzy*.

11268—255. szám.

1918. kgy.

Tárgyaltatott a hadsegélyző hivatal kérése két ujság- és könyvvarusító pavillonnak a Fő-utcán leendő felállítása iránt.

A törvényhatósági bizottság méltányolva a hadsegélyző hivatalnak szociális irányu hazafias munkáját, az általa előterjesztett kérvényében részletesen felsorolt feltételek és kikötések mellett megengedi, hogy a Fő-utca és Bercsényi-utca sarkán, továbbá a Fő-utca és Tinódy Sebestyén-utca sarkán a tanács részéről közelebb megállapítandó helyen 1—1 a bemutatott rajznak és a beterjesztett műszaki leírásnak megfelelő kivitelű ujság- és könyvvarusító pavillont állíthasson fel.

A hadsegélyző hivatal által megállapítani kért azt a kedvezményt, hogy másoknak hasonló célra területi használati engedélyt a város ne adjon, a törvényhatósági bizottság csak abban az értelemben fogadja el, hogy kijelenti, miszerint a Fő-utca és annak közvetlen közelében hasonló célra területhasználati engedélyt nem ad, ellenben a város többi részére vonatkozólag ilyen korlátozásra magát le nem kötelezheti.

Miről: 1. a hadsegélyző hivatal, 2. a város tanácsa az iratok kapcsán és pedig ez utóbbi azzal értesítendő, hogy a hadsegélyző hivatallal a szerződést az általa bemutatott szerződéstervezet és a beadványban foglalt feltételek alapul vétele mellett kösse meg.

Jegyezte: *Göntzy*.

11321—256. szám.

1918. kgy.

Tárgyaltatott László Ferenc a nyilvános illemhelyek vállalatának kérelme az illemhelyek használati díjának és fenntartási átalányának felemelése tárgyában.

A törvényhatósági bizottság figyelemmel a kérvényben előterjesztett indokokra hozzájárul ahhoz, hogy

1. az illemhelyek használati díja 50%-al felemeltessék,

2. kimondja, hogy a város 1—1 illemhely után eddig fizetett évi 600 korona fenntartási

átalányt folyó évi március hó 16-tól kezdődőleg évi 900 koronára emeli fel.

A vállalkozónak azt a kérelmét azonban, hogy a bruttóbevételek 50%-ról a város lemondjon és hogy a szerződéses időt 8 évvel meghosszabbítsa, nem teljesíti, hanem a 6047/1909. tanácsi szám alatt megkötött szerződésnek rendelkezéseit fenti módosítással továbbra is egész terjedelmében változatlanul fenntartani kívánja.

Végül utasítja a közgyűlés a város tanácsát, hogy az illemhelyek rendszeres szagtalanítása iránt megfelelően intézkedjék.

Jegyezte: *Göntzy*.

11955—257. szám.

1918. kgy.

A városi erdőhivatalnak jelentése a városi gőzfűrész, magnezitgyár és a Hernádmalomárok mentén elterülő földek megszerzése céljából meg-ejtett tárgyalások eredményéről.

Ezt a jelentést a közgyűlés további előkészítés céljából a város tanácsának adja ki.

Jegyezte: *dr. Kriebel*.

11956—258. szám.

1918 kgy.

A városi erdőhivatal javaslatának elfogadásával

a törvényhatósági bizottság közgyűlése az 1914. évi 12.123/209. és 12.124/210. kgy. számú határozatoknak azt az intézkedését, amely a városi gőzfűrészek által termelt fűrészárúknak csak vasuti kocsiként való eladását engedélyezi, további intézkedésig hatályon kívül helyezi és felhatalmazza a városi erdőhivatalt, hogy a városi gőzfűrészek termelvényeit kizárólag olyan kassai lakosoknak, akik a törvényhatósági mérnöki hivatal vagy építkezési bizottság elnöke által kiállított bizonylattal igazolják, hogy az igényelt fára az általuk tervbevetett építkezésnél szükségük van, kisebb mennyiségben is eladhassa,

a forgalombahozatal további feltételeinek megállapítását pedig a város tanácsára bizza.

Erről a városi tanács az iratokkal és a városi erdőhivatal értesítendő.

Jegyezte: *dr. Kriebel*.

11422—259. szám.

1918. kgy.

A városi erdőhivatal beterjeszti Kassa szab. kir. város fűrészüzemeinek vezetése, könyvelése és pénzkezelése tárgyában megalkotott kezelési utasítást.

Minthogy a két városi fűrészüzem néhány év alatt kiterjedt kezelési ágazattá fejlődött, melynek külön költségvetése, zárszámadása és üzemi vezetése van s mely az arra kirendelt bizottság állandó ellenőrzése alatt áll és végül, mert az üzem számadásai a házi pénztártól eltérőleg a kettőskönyvvitel szabályai szerint vezetettek,

a közgyűlés elhatározza, hogy a város fűrészüzemeinek vezetésére, a könyvelésre és a pénzkezelésre nézve külön kezelési utasítást alkot s a bemutatott kezelési utasítást elfogadja, elfogadási záradékkal ellátja és azt mihez tartás és további intézkedés céljából a város tanácsának és a városi erdőhivatalnak kiadja.

Jegyezte: *dr. Kriebel.*

10073—260. szám.

1918. kgy.

A városi erdőhivatal előterjesztése egy erdei iparvasut terveinek és költségvetésének elkészítése iránt.

Minthogy a fuvarozási eszközök egyre jobban érezhető hiánya a város kötelességévé teszi, hogy megfelelő fuvarozási eszközökről gondoskodják s minthogy kilátás van arra, hogy a leszerelés folytán felszabaduló katonai szállítási berendezések és felszerelési tárgyak méltányos áron megszerezhetők lesznek,

a közgyűlés elhatározza, hogy egy a Csermelyvölgyben s innen kizárólag a tőkési erdőrészen át a Vasuskinpatak völgyébe vezetendő körülbelül 24 km. hosszúságú erdei iparvasut terveit és költségvetését elkészítteti és megbizsa a város tanácsát, hogy a tervek és költségvetés elkészítését pályázat útján biztosítsa.

Jegyezte: *dr. Kriebel.*

12025—261. szám.

1918. kgy.

Felolvastatott a m. kir. belügyminiszter urnak folyó évi junius hó 12-én 136.996—1917. IV—B. számú leirata Kürthy Ákos, Gorzó Anna és Balogh Károly rendőrségi díjnokok háborussegélye tárgyában.

A törvényhatósági bizottság a leirat folytán Kürthy Ákos, Gorzó Anna és Balogh Károly rendőrségi napidijasok részére az őket a 66.100/1916. B. M. számú körrendelet értelmében az 1916. évi január hó 1-től 1916. évi október hó végéig terjedő időre megillető első háborussegélyt egyenként 300—300 koronában állapítja meg és ezt a hatá-

rozatot jóváhagyás és az állami hozzájárulás kiutalványozása céljából felterjeszti.

Erről a város tanácsa további intézkedés céljából értesítendő.

Jegyezte: *dr. Kriebel.*

12027—262. szám.

1918. kgy.

Vass József és társai rendőrségi napidijasoknak kérelme háborus segélyüknek 1917. évi november hó 1-ét megelőző időre való kiutalása iránt.

Jóllehet folyamodó napidijasok csak 1917. évi november hó 1-től lettek szabályszerűen alkalmazva s ennek alapján a napidijasok által igényelhető háborus segély csak azon időponttól kezdve volt utalványozható, mégis tekintettel arra a körülményre, hogy folyamodók ezen időpontot megelőzőleg is napidijasi teendőket végeztek,

a közgyűlés kérelmezők részére a háborus segélyt, még pedig:

Bartkó Anna napidijasnak 1917. évi március hó 1-től október hó végéig, azaz 8 hónapra 300 koronát,

Vass József napidijasnak 1917. évi január hó 1-től október hó végéig, azaz tíz hónapra 375 koronát,

Krascsenics Vilma napidijasnak 1917. évi április hó 16-tól október hó végéig, azaz nyolc és fél hónapra 318 korona 75 fillért,

Czikk Nelly napidijasnak 1917. évi szeptember hó 1-től október hó végéig, azaz két hónapra 75 koronát,

Dobák Péter napidijasnak 1917. évi május hó 1-től október hó végéig, azaz hat hónapra 225 koronát,

Pintér László napidijasnak 1917. évi május hó 1-től október hó végéig, azaz hat hónapra 225 koronát,

Kotek Béla napidijasnak 1917. évi augusztus hó 1-től október hó végéig, azaz három hónapra 112 korona 50 fillért,

Márton Antal napidijasnak 1917. évi január hó 1-től október hó végéig, azaz tíz hónapra 250 koronát,

Zsemba György napidijasnak 1917. évi április hó 15-től november hó 1-ig, azaz hat és fél hónapra 243 korona 75 fillérben megállapítja és tudomásul veszi, hogy a város tanácsa folyamodók kérelmére ezen összegeket folyósította.

Együttal a m. kir. belügyminiszter urhoz kérelemmel fordul az iránt, hogy a most megállapított háborus segélyeket megtéríteni méltóztassék.

Erről a város tanácsa további intézkedés céljából értesítendő.

Jegyezte: *dr. Kriebel.*

10528—263. szám.

1918. kgy.

Tárgyalás alá került Bodnár János és társai rendőrök kérelme katonai szolgálatra történt bevonulásuk óta beszüntetett illetményeik kiutalása iránt.

Tekintettel arra, hogy a törvényhatósági bizottság közgyűlése f. évi február hó 28-án 3992/74. kgy. számú határozatával azoknak a nős, valamint családos rendőrelenőröknek, akik az 1911. évi január hó 1-én már a város szolgálatában állottak és hadbavonultak, a hadbavonulásuk előtt élvezett illetményeiket 1918. évi január hó 1-től kezdődőleg utalványoztatta.

a közgyűlés elhatározza, hogy Bodnár János, Hornyák József, Mádi János és Atyafi István hadbavonult rendőröket, akik az 1911. évi január hó 1-ét követő időben, de még az 1911. év folyamán léptek a város szolgálatába, ugyanolyan elbánásban részesíti, mintha 1911. évi január hó 1-én már a város szolgálatában állottak volna s részükre azt a fizetést, illetve zsoldot, továbbá lakáspénzt és családi pótlékot, melyet hadbavonulásuk előtt élveztek, 1918. évi január hó 1-től kezdődőleg kiutalványozza s reájuk nézve is kiterjeszti a kedvezményes áru tűzifára vonatkozó és a tényleges szolgáltaiban álló rendőrszemélyzet által élvezett kedvezményt.

Erről a városi tanács további intézkedés céljából az iratokkal, a rendőrfőkapitány és a városi számvevőség értesítendő.

Jegyezte: *dr. Kriebel.*

10113—264. szám.

1918. kgy.

A városi pénztár alkalmazottainak munkadíjuk felemelése iránt benyújtott kérelmét

a közgyűlés további előkészítés céljából a város tanácsának adja ki.

Erről a város tanácsa az iratokkal értesítendő.

Jegyezte: *dr. Kriebel.*

6722—265. szám.

1918. kgy.

A m. kir. belügyminiszter ur 1918. évi 34.226/IX. B. számú leirata, mellyel az Országos Hadigondozó Hivatal kassai intézete részére házi gyógyszer-tár felállítása érdekében beadott kérelmet az 1886. évi XIV. t.-c. 135. §-a alapján a törvényhatóságnak megküldi.

A város törvényhatósági bizottsága arra való tekintettel, hogy az 1876. évi XIV. t.-c. 135. §-a értelmében a már létező házigyógyszertár is beszüntetendő, ha a város területén anyagyógyszertár engedélyeztetik, a kérelmezett házi gyógyszer-tár engedélyezését véleményezhetőnek nem találja, mert Kassán ez idő szerint már hét működő polgári és egy katonai gyógyszer-tár van.

Erről a város tanácsát további intézkedés céljából értesíti.

Jegyezte: *dr. Kriebel.*

10612—266. szám.

1918. kgy.

A kassai püspöki hivatal kérelmére

a közgyűlés a kassai kir. kath. tanítóképző tanintézet fenntartási költségeihez való hozzájárulás címén az 1918. évre 2000 korona segélyt szavazott meg, mely összeg a VIII. cím III/11. rovata terhére lesz elszámolandó.

Erről a város tanácsát és a kassai püspöki hivatalt értesíti.

Jegyezte: *dr. Kriebel.*

11713—267. szám.

1918. kgy.

A kassai róm. kath. tanítónőképző intézet igazgatóságának kérelmére

a közgyűlés a nevezett tanintézet részére az 1918—19., 1919—20. tanévek tartamára évenként segély címén 75 m³ I. oszt. vegyes tűzifát szavaz meg a VIII. cím III/5. rovata terhére.

Erről a város tanácsa további intézkedések megtétele céljából az iratokkal és a kassai róm. kath. tanítónőképző igazgatósága értesítendő.

Jegyezte: *dr. Kriebel.*

10995—268. szám.

1918. kgy.

A „Kassai Közgazdasági Híradó“ című hetilap hirdetési átalány megszavazása iránti kérelmét

a közgyűlés a tanács mint állandó választmány javaslatára teljesíthetőnek nem találta.

Erről a város tanácsa az iratok kapcsán és folyamodó jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *Barcs.*

12037—269. szám.

1918. kgy.

A város polgármesterének előterjesztésére

elhatározza a közgyűlés, hogy Varga Kálmán árvaszéki elnök részére, aki az ügykörével járó elfoglaltságon kívül a hatósági anya- és csecsemővédelem létesítése körül kiváló tevékenységet fejtett ki és azt jelenleg is irányítja, ezen hivatali ügykörén felül kifejtett munkásságáért 1918. évi ápr. hó 1-től kezdődőleg és a háboru tartamára havi 200 korona munkadíjat szavaz meg, a mely kiadás a XVIII. cím terhére elszámolandó.

Erről a város tanácsát további intézkedés céljából az iratok kapcsán és Varga Kálmán tanácsnokot jegyzőkönyvi kivonaton értesíti.

Jegyezte: *Barcs.*

12327—270. szám.

1918. kgy.

Minthogy Bauer Gusztáv városi tanácsnok a városi vigalmi adóról szóló szabályrendelet végrehajtásának irányításáért, valamint ellenőrzéséért a vigalmi adó címén befolyandó nyersjövedelem 5%-ának megszavazása iránt előterjesztett kérelmét visszavonta,

a közgyűlés annak tárgyalását mellőzi.

Erről a város tanácsa értesítendő.

Jegyezte: *Barcs.*

11803—271. szám.

1918. kgy.

Dr. Horváth Béla t. orvos kérelmére

a közgyűlés az együttes bizottságok és a tanács mint állandó választmány javaslatára elhatározza, hogy folyamodót a halottkémi teendők ellátásáért folyó évi junius hó 1-től kezdődőleg a XVIII. cím terhére utalványozandó havi 120 korona tiszteletdíjban részesíti, egyben pedig felhívja a városi t. főorvost, hogy a halottkémi állás betöltése iránt előterjesztést tegyen.

Erről: 1. a város tanácsa további intézkedések megtétele céljából az iratok kapcsán, 2. dr. Horváth Béla t. orvos, 3. dr. Nagy Géza kir. tanácsos, t. főorvos jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *Barcs.*

11897—272. szám.

1918. kgy.

A város polgármesterének előterjesztésére

elhatározza a közgyűlés, hogy a rendőr-ügyésznek eddig évi 400 koronában megállapított tiszteletdíját f. évi január hó 1-től kezdődőleg a XII. cím I—1 rovatán utalványozandó évi 1200 koronára emeli fel.

Erről a város tanácsa további intézkedés céljából az iratok kapcsán és dr. Blanár Béla polgármester jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *Barcs.*

11047—273. szám.

1918. kgy.

Balogh Károly rendőrségi napidijas kérelmére

a közgyűlés az együttes bizottságok és a tanács, mint állandó választmány javaslatára elhatározza, hogy amennyiben beigazolást nyert, miszerint folyamodó két vagyontalan családtagnak eltartásáról gondoskodik, a városi alkalmazottak családi pótlékáról szóló szabályrendelet 10. §-a értelmében a folyamodó eltartásában lévő két családtag után f. évi julius hó 1-től kezdődőleg együttes évi 240 korona családi pótlékot engedélyez.

Erről a város tanácsa az iratok kapcsán és Balogh Károly rendőrségi napidijas jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *Barcs.*

10940—274. szám.

1918. kgy.

Sztankó Lajos városi napidijas kérelmére

a közgyűlés az együttes bizottságok és a tanács, mint állandó választmány javaslatára elhatározza, hogy amennyiben beigazolást nyert, miszerint folyamodó két vagyontalan családtagnak eltartásáról gondoskodik, a városi alkalmazottak családi pótlékáról szóló szabályrendelet 10. §-a értelmében a folyamodó eltartásában levő két családtag után folyó évi julius hó 1-től kezdődőleg együttesen évi 240 korona családi pótlékot engedélyez.

Erről a város tanácsa az iratok kapcsán és Sztankó Lajos városi napidijas jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *Barcs.*

10939—275. szám.

1918. kgy.

Sztankó Lajos városi napidijas kérelmére

a közgyűlés az együttes bizottságok és a tanács, mint állandó választmány javaslatára a kérvényben felhozott és méltánylást érdemlő indokokra való tekintettel a XX. cím megfelelő rovatán kiutalványozandó 500 korona segélyt szavaz meg.

Erről a város tanácsa további intézkedés céljából az iratok kapcsán és folyamodó jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *Barcs.*

11571—276. szám.

1918. kgy.

Özv. Pecher Ágostonné városi napidijas kérelmére

a közgyűlés az együttes bizottságok és a tanács, mint állandó választmány javaslatára folyamodó leányának elhalálozása alkalmával felmerült tetemes kiadásra való tekintettel 400 korona segélyt szavaz meg azzal, hogy ezen összeg a XX. cím megfelelő rovatán lesz elszámolandó.

Erről a város tanácsa további intézkedés céljából az iratok kapcsán és özv. Pecher Ágostonné jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *Barcs.*

11354—277. szám.

1918. kgy.

Szent-Imrey Dezső városi napidijas kérelmére

a közgyűlés az együttes bizottságok és a tanács, mint állandó választmány javaslatára elhatározza, hogy amennyiben beigazolást nyert, miszerint folyamodó két vagyontalan nagynénjének eltartásáról gondoskodik, a városi alkalmazottak családi pótlékáról szóló szabályrendelet 10. szakasza értelmében Ivaneczky Anna és Ivaneczky Kornélia családtagok után folyó évi július hó 1-től kezdődőleg együttesen évi 240 korona családi pótlékot engedélyez.

Erről a város tanácsa további intézkedés céljából az iratok kapcsán és Szent-Imrey Dezső városi napidijas jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *Barcs.*

10087—278. szám.

1918. kgy.

A Magyar Adria Egyesületnek egy tengerkutató hajó építési költségeihez való hozzájárulás iránti kérelme felett

a közgyűlés az együttes bizottságok és a tanács, mint állandó választmány javaslatára napirendre tér.

Erről a város tanácsa az iratok kapcsán értesítendő.

Jegyezte: *Barcs.*

10143—279. szám.

1918. kgy.

A Közhivatali Kezelők és Díjnokok Országos Egyesületének támogatás iránti kérelmére

a közgyűlés az együttes bizottságok és a tanács, mint állandó választmány javaslatára a XXI. cím I/1. rovata terhére utalványozandó 200 korona összeget szavaz meg.

Erről a város tanácsa további intézkedés céljából az iratok kapcsán és a Közhivatali Kezelők és Díjnokok Országos Egyesülete Budapest, VII., Csengety-utca 20. szám jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *Barcs.*

12210—280. szám.

1918. kgy.

Kiss János városi főpénztárnok kérelmére

a közgyűlés az együttes bizottságok és a tanács, mint állandó választmány javaslatára szabályszerűen igazolt betegségére való tekintettel további négy heti szabadságidőt engedélyez.

Erről a város tanácsa, a polgármester és folyamodó jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *Barcs.*

12030—281. szám.

1918. kgy.

Komorovics Aladár városi számvizsgálónak kérelmére

a közgyűlés az együttes bizottságok és a tanács, mint állandó választmány javaslatára súlyos tüdőbajának gyógykezeltetése céljából folyó hó 8-ától kezdődőleg további nyolc heti szabadságidőt engedélyez.

Erről a város tanácsa, polgármestere és Rozsics Jenő városi főszámvevő, valamint folyamodó jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *Barcs.*

10170—282. szám.

1918. kgy.

Tárgyaltatt Sopron vármegye körlevele az állatrekvirálási rendelet sérelmes intézkedéseinek megváltoztatása iránt.

A közgyűlés a tanács, mint állandó választmány javaslatára elhatározza, hogy ezen ügyben a földmivelésügyi m. kir. miniszter urhoz hason-szemléli felirattal fordul.

Erről a város tanácsa a további intézkedések megtétele végett az iratok kapcsán és Sopron vármegye közönsége jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *Czigler.*

11325—283. szám.

1918. kgy.

Szabolcs vármegye közönségének a fiatalok és a gyermekek feletti felügyeletről intézkedő szabályrendelet megalkotása érdekében intézett körlevelét

a közgyűlés a tanács, mint állandó választmány javaslatára a megfelelő szabályrendelettervezet elkészítése végett kiadja a város tanácsának.

Erről a város tanácsa további intézkedés céljából az iratok kapcsán és Szabolcs vármegye közönsége jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *Czigler.*

9830—284. szám.

1918. kgy.

Tárgyalás alá került Pancsova város körlevele a Duna szabályozása érdekében.

A közgyűlés a tanács, mint állandó választmány javaslatára elhatározza, hogy ezen ügyben a m. kir. miniszterelnök urhoz, valamint a képviselőházhoz hason-szemléli felirattal fordul.

Erről a város tanácsa további intézkedés céljából az iratok kapcsán és Pancsova város közönsége jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *Czigler.*

11872—285. szám.

1918. kgy.

A kolozsvári kereskedelmi és iparkamarának az összeférhetetlenségi törvény módosítása tárgyában megküldött javaslata felett

a közgyűlés napirendre tér.

Erről a város tanácsa az iratok kapcsán értesítendő

Jegyezte: *Czigler.*

9958—286. szám.

1918. kgy.

Zilah város képviselőtestületének két tervbevett vasutvonal mellett való állásfoglalás ügyében intézett kérelme felett

a közgyűlés napirendre tér.

Erről a város tanácsa az iratok kapcsán értesítendő.

Jegyezte: *Czigler.*

12028—287. szám.

1918. kgy.

Michl Róbert Vencel kassai lakos kérelmére

a közgyűlés a tanács, mint állandó választmány javaslatára elhatározza, hogy folyamodót az esetben, ha a régi állampolgársági kötelekből történt elbocsátása után a magyar állampolgárságot megszerzi s a város pénztárába 100 korona felvételi díjat lefizet, a város kötelekébe felveszi.

Erről a város tanácsa az iratok kapcsán és folyamodó jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *Czigler.*

8712—288. szám.

1918. kgy.

Linzenberg Izidor kassai lakos cukorkakereskedőnek a községi kötelekbe való felvétel kilátásba helyezése iránti kérelmét

a közgyűlés a tanács mint állandó választmány javaslatára nem teljesíti.

Erről a város tanácsa az iratok kapcsán és folyamodó jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *Czigler.*

11505—289. szám.

1918. kgy.

Özv. Drobny Józsefnének a községi felvételi díj elengedése, illetve mérséklése iránti kérelmére

a közgyűlés a tanács mint állandó választmány javaslatára a kérvényében felhozott és méltánylást érdemlő indokok figyelembevételével a 100 koronában megállapított felvételi díjat 10 koronára mérsékli.

Erről a város tanácsa az iratok kapcsán és folyamodó jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *Czigler.*

12245—290. szám.

1918. kgy.

Nagy Sándor rendőrkapitány kérelmére

minthogy folyamodó törzsfizetése folyó évi május hóban II. oszt. rendőrkapitánnyá történt megválasztása folytán évi 2600 koronát tesz ki, míg ezzel szemben mint I. oszt. rendőrfogalmazó 2000 korona törzsfizetés és 200 korona fokozati pótlékon felül az 1390/10—1915. kgy. számú határozat alapján a rendőrkapitányi teendők ellátásáért működési pótlék címén 600 koronát, összesen tehát 2800 koronát élvezett,

a közgyűlés az együttes bizottságok és a tanács mint állandó választmány javaslatára elhatározza, hogy kérvényezőt szolgálati beosztásával járó rendkívüli tevékenységére figyelemmel, illetményei kiegészítése címén folyó évi június hó 1-től kezdődőleg évi 600 korona működési pótlékban részesíti.

Erről a város tanácsa további intézkedés céljából és folyamodó jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *Czigler.*

11095—291. szám.

1918. kgy.

Tárgyalás alá került Németh Ármin jászói, Bendling Péter váci, Ács Nagy Lajos jelenleg a harctéren tartózkodó és Szalay Mihály kassai lakos okleveles gyógyszerészeknek kérelme új gyógyszer-tári jogositvány engedélyezése iránt.

Mivel arról, hogy a népesség száma és a helyi viszonyok a közel jövőben miként fognak alakulni, valamint arról, hogy a már létező hét polgári és egy katonai gyógyszer-tár fennállítását az újonnan engedélyezendő gyógyszer-tár veszélyeztetné-e, a jelenlegi teljesen kivételes és az állandóság jellegével nem bíró népességi és forgalmi viszonyok mellett megbízható és a közel jövőre alkalmazható képet szerezni nem lehet,

a törvényhatósági bizottság közgyűlése a törvényhatósági egészségügyi bizottság véleményének elfogadásával egyhangulag kimondja, hogy Kassán egy új gyógyszer-tár felállításának engedélyezését, mint a mai viszonyok között időszerűtlen, nem javasolja.

Erről a város tanácsát az iratokkal további intézkedés céljából értesítendő.

Jegyezte: *dr. Kriebel.*

11910—292. szám.

1918. kgy.

Fränkel Albert és Fränkel Marcell forrói bérlők kérelmére

a közgyűlés az együttes bizottságok és a tanács mint állandó választmány javaslatára a Forró község határában fekvő és folyamodók által 1918. évi december hó 31-étől haszonbérelt városi birtokon gyakorolható és a haszonbéri szerződésben nem biztosított vadászati jogot a birtok bérletének tartamára évi 100 korona bérösszeg mellett bérbeadja.

Erről a város tanácsa további intézkedések megtétele céljából az iratok kapcsán és folyamodók jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *Czigler.*

18810—293. szám.

1918. kgy.

Eperjesi József köztisztasági vállalkozó kérelmére

a közgyűlés az együttes bizottságok és a tanács, mint állandó választmány javaslatára elhatározza, hogy folyamodót a kérvényben felhozott és méltánylást érdemlő indokokra a háboru okozta nehéz viszonyokra figyelemmel, a törvényhatósági bizottságnak 1916. évi május hó 30-án 8826—96. Kgy. számú határozatával megállapított havi 425 korona díjazáson felül f. évi március hó 1-től visszamenőleg és a háboru tartamára havi 200 korona pótdíjazásban részesíti, egyben pedig felhatalmazza arra, hogy a pöcegödör tisztogatásáért hektoliterenként 2 koronát, egy elhullott ló vagy sertés eltakarításáért 16, illetve 4 kor. szedhessen.

Erről 1. a város tanácsa a további intézkedések megtétele céljából, 2. a rendőrkapitány, 3. folyamodó értesítendő.

Jegyezte: *Czigler.*

12324—294. szám.

1918. kgy.

Puska Gábor szőlőfelügyelő személyi pótlék engedélyezése iránti kérelmére

a közgyűlés az együttes bizottságok és a tanács, mint állandó választmány javaslatára s arra való tekintettel, hogy a szervezeti szabályrendelet módosításával kapcsolatosan folyamodó illetményei

is rendeztetni fognak, személyi pótlékot nem állapít meg. Minthogy azonban a súlyos megélhetési viszonyok mellett jelenlegi fizetéséből magát fenntartani alig képes, elismerésreméltó szorgalmára tekintettel részére az V. cím I/1 rovat terhére folyósítandó 200 korona jutalomdíjat engedélyez.

Erről a város tanácsa további intézkedések céljából az iratok kapcsán és folyamodó jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *Czigler.*

5432—295. szám.

1918. kgy.

Tárgyalás alá vétetett Parylovszky Károly százados kérelme a város kötelékébe való felvétel kilátásba helyezése iránt.

A közgyűlés a tanács, mint állandó választmány javaslatára elhatározza, hogy folyamodót abban az esetben, ha a régi állampolgári kötelékből történt elbocsátása után a magyar állampolgárságot megszerzi és a város pénztárába 100 korona felvételi díjat befizet a város kötelékébe felveszi.

Erről a város tanácsa az iratok kapcsán és folyamodó jegyzőkönyvi kivonaton értesítendő.

Jegyezte: *Czigler.*

12756—296. szám.

1918. kgy.

Ezzel a mai napra egybehívott közgyűlés napirendje kimerítettén

az elnöklő Főispán ur a közgyűlés tanácskozását befejezettnek nyilvánítja s a jegyzőkönyv hitelesítésére folyó évi július hó 6-ának d. e. 10 óráját tűzte ki s azzal a város tanácsát s a kebeléből kiküldött

dr. Glück Lipót,
Hegedüs Anselm,
Korláth Ferenc,
Kozák János,
dr. Szauberer Béla,
Zsadányi Róbert bizottsági tagokat bizza meg.

Jegyezte: *Czigler.*

12757—1918.

tan. szám.

Jegyzőkönyv

Kassa szab. kir. város hitelesítő küldöttségének Kassán, 1918. évi július hó 6-án tartott üléséről.

Jelen voltak: dr. Blanár Béla polgármester, elnök, dr. Kriebel Edgár polgármester-helyettes, Varga Kálmán és dr. Körmendy-Ékes Lajos tanácsnokok, Göntzy János tb. főjegyző, Barcs Lajos aljegyző, dr. Glück Lipót, Hegedüs Anselm, Korláth Ferenc, Kozák János, Zsadányi Róbert biz. tagok, Czigler Lajos tb. aljegyző, mint jegyzőkönyvvezető.

A folyó évi július hó 4-én megtartott rendes közgyűlés jegyzőkönyve felolvastatván,

a hitelesítő küldöttség azt hitelesítettnek jelenti ki és azt hiteles másolatban a m. kir. belügyminiszter urhoz felterjeszteni rendeli el.

Kmf.

Czigler Lajos s. k.
tb aljegyző,
jegyzőkönyvvezető.

Dr. Blanár Béla s. k.
polgármester.

A hivatalos másolat hitelűl:

Hascák József s. k.
városi kiadó.

Kapható!

Kassa sz. kir. város

törvényhatóságának érvényben lévő

szabályrendeleteinek

teljes gyűjteménye.

Kiadja: a törvényhatósági bizottság 1911. 340288. kgy. számú határozata folytán a város tanácsa.

A 3 vaskos füzetből álló teljes példány ára 6 kor. Kapható a városi számvevőségénél

(Városház-épület) **KASSA.** (Városház-épület)